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13,5 milliárd forintos
a város idei költségvetése  

(3-4. oldal)

Siófoki campus:  
jogszerű volt a bérbeadás  

(8. oldal)

Legyen-e kutyás  
strand Siófokon?

AZ IGENEK GYŐZTEK 
(2. oldal)

Igen: 75%

Nem: 25%

Fotó: Stadler István



Kutyás strandról, online szava-
zásról, fürdőegyesületről írt szépla-
ki nyaralótulajdonos olvasónk. Írá-
sára a polgármester és a városháza 
is reagált.

Fürdőegyesületet!
A siófokiakkal fog konzultálni a 

balatonszéplaki Cinege-patak torko-
latához tervezett új kutyás strandról 
– adta hírül dr. Lengyel Róbert pol-
gármester a Facebookon január vé-
gén. Az egyszeri balatonszéplakiban 
pedig máris gyökeret eresztett a két-
ség: siófoki ingatlantulajdonosként, 
adófizetőként és nem utolsósorban 
közvetlen érintettként ő ilyenkor sió-
fokinak számít vagy sem?

A választ a kérdésre az élet adta 
meg. Az e-mailes konzultációról a 
csak helyi lakosok között terjesztett 
Siófoki Hírekben lehetett olvasni, a 
szemfüles széplaki pedig, ha mégis 
rábukkant a lehetőségre, máris két 
opció közül választhatott: Siófokon 
lakom – nem lakom Siófokon. Még 
játszásiból sem merült fel olyan vá-
lasztás, hogy „Széplaki vagyok, itt 
fizetek Siófoknak adót, elmondanám 
a véleményemet”.

Tehát a siófokiak majd eldöntik, 
legyen-e Széplakon kutyás strand – 
ahogy magabiztosan határoztak az 
utóbbi évek más, csak a nyaralóte-
lepeket érintő kérdéseiről is. Ebben 
a döntésben láthatóan öltésnyit sem 
számít az adott partszakasz köze-
lében lakók, oda fürödni, gyereket 
fürdetni járók voksa, ahogy az sem, 
hogy nem volna-e jobb helye egy ilyen 
létesítménynek a város 15 kilométe-
res partjának más részén. Így az ezzel 
kapcsolatos érveket most hagyjuk is! 
De arra legalább vesztegessünk né-
hány szót, milyen viszonyt ápol Sió-
fok városa, polgármestere és 24 ezer 
lakosa azokkal, akik nem pusztán 

sok tízezer forint adót fizetnek be a 
város kasszájába minden évben, de 
az esztendő legalább felében a siófo-
kiak szolgáltatásait veszik igénybe, 
fellendítik az üzletüket, hozzájárul-
nak a prosperálásukhoz. Röviden? 
Semmilyet. Pedig ne feledjék, kedves

polgártársak: saccra úgy 3-4 ezer 
klasszikus nyaralóingatlanról és ma 
már sok száz négy évszakos apart-
manról van szó, olyan embertö-
megről, amely léptékében nagyon is 
összemérhető Siófok állandó lakossá-
gával.

A XIX. században, de még a két 
világháború között is kötelező volt 
létrehozni az úgynevezett fürdőegye-
sületeket. Ezek a választott testületek 
a nyaralótelepek ügyeit intézték, és a 
nyaralóingatlanok tulajdonosainak 
nevében egyeztettek a települések ve-
zetőivel. Ilyen jogszabály ma nincs. 
„Hát akkor szervezzék meg saját ma-
guk!” – mondhatja erre az egyszeri 
siófoki, de lássuk be, egy tizenöt kilo-
méter hosszú, időszakosan lakott te-
rületen ez azért nem ennyire könnyű. 
Különösen, hogy az érintettek adata-
it sem kezelheti más, csak a város, 
amely a tetemes adót atombiztosan 
beszedi tőlük. Első lépésként legalább 
beszélni kellene végre minderről.

 Dr. Kósa Judit
 Balatonszéplak

…

„Siófok elsősorban is a siófokia-
ké. Azoké, akik itt élik a minden-
napjaikat, itt dolgoznak, termelnek, 
adóznak, itt járatják a gyermekeiket 
óvodába, iskolába. Viselik el a nyári 
tömeget és a téli pangósabb idősza-
kot is. Gyakori érv a nyaralótulaj-
donosok részéről, hogy itt fizetnek 
építményadót, és ezért plusz szol-
gáltatások járnának. Bátorkodom 
megjegyezni, hogy az építményadó 
az ingatlan után fizetendő és nem 
szolgáltatásért. Nyilván a sok-sok 
nyaralóépület jelentős közterületi 
többletkiadással is jár, ezeket fedez-
zük a befolyó pénzekből.”

 Dr. Lengyel Róbert polgármester

„Siófok Város Önkormányzata 
részéről ez idáig nem született érde-
mi döntés a levélíró által is említett 
siófoki terület (sem más terület) ku-
tyás stranddá kijelöléséről. Jelenleg 
a kérdés teljes körű vizsgálata, ala-
pos körüljárása, a körülmények és 
vonatkozó szabályozások felmérése 
és értelmezése zajlik. Az online vé-
leményfelmérést bárki kitölthette, 
nyaralótulajdonos is (a város összes 
kommunikációs csatornáján elérhe-
tő volt). Ennek keretében az egész 
évben itt tartózkodó, helyi siófoki 
lakosok véleményére is kifejezetten 
kíváncsiak voltunk a kutyás strand 
témájában.”

 A városháza kiegészítése

A kutyásstrand-szavazás végeredménye: 75-25
Közel háromezren szavaztak február hónapban: le-

gyen-e kutyás strand Siófokon? Az önkormányzat a város 
honlapján indított online szavazást, mielőtt a képvise-
lő-testület döntést hozna a témában. A szavazás végered-
ménye: a 2906 voksolóból 1353 volt a siófoki lakos, 1542 
a nem siófoki, 11-en nem adtak meg lakhelyet. Az összes 

szavazat alapján 75 százalékkal nyertek az igenek (2180), 
25 százalékot kapott a nem, tehát az elutasítás (723), 3-an 
nem válaszoltak a kérdésre. A siófokiak 67 százaléka mon-
dott igent, 33 százalékuk nemet. A nem siófoki lakosoknál 
jóval nagyobb volt az igen szavazatok aránya: 82 százalék, 
közülük csak 18 százalék mondott nemet.

Igen: 67%

Nem: 33%
Siófokiak:

Igen: 82%

Nem: 18%

Nem 
siófokiak:
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2 KÉPVISELŐ-TESTÜLET



Nem ideális, de optimális
Ezúttal is egyensúlyban lévő 
költségvetést fogadott el egyhangú 
szavazással a siófoki képviselő-tes-
tület: 13,5 milliárd forint kiadással 
és bevétellel számol a 2025-ös 
városi büdzsé.

„A mondás szerint ideális költség-
vetés nincs, csak optimális, és ez a 
fejlesztésekre is igaz” – emlékeztetett  
dr. Lengyel Róbert polgármester (Be-
csülettel Siófokért Egyesület) a kép-
viselő-testület februári ülésén, azok 
után, hogy Kalfsbeek Harm David 
kevesellte a Kilitire jutó fejlesztési ösz-
szeget. A független képviselő szerint 
az 5 ezer lakosra, vagyis a város lakos-
ságának 20 százalékára a fejlesztések-
ből is 20 százaléknak, azaz 160 millió 
forintnak kéne esni, ehelyett csak 35-
40 millió jut, amit szomorúnak tart. 
Kocsisné Várnagy Tünde (BSE) meg-
értette kiliti-töreki képviselőtársát, de 
hozzátette: az ő körzete, Foki-hegy 
is kevesebbet kap, ám ötéves ciklus-
ban gondolkodva  arra kell törekedni, 
hogy legközelebb forduljon a kocka.

Völgyi Lajos (BSE) pénzügyi bi-
zottsági elnökként úgy összegzett, 
hogy „Siófok idei költségvetése is 
minden kívánalomnak megfelel, meg 

kell becsülni azt, hogy egyensúlyban 
van, mert például az ország idei költ-
ségvetését is hiánnyal fogadták el. A 
céltartalék és az általános tartalék is 
biztonságot ad a gazdálkodáshoz, hi-
telállomány továbbra sincs. Köszönet 
illeti a városnak adót fizetőket is.”

S ha már adó: 5,2 milliárdos bevé-
telt vár a büdzsé a helyi adókból, a ki-
adási oldalon csaknem ugyanekkora 
tétel (4,9 milliárd) az a finanszírozá-
si összeg, amelyet az önkormányzat 
biztosít intézményei és a Közös Ön-
kormányzati Hivatal számára. A Völ-
gyi Lajos által említett céltartalék 594, 
az általános tartalék 378 millió forint. 
Idén mintegy másfél milliárd forint jut 
fejlesztésre, felújításra. Jelentős tétel 
ebből az út- és járdafelújítás, parko-
lóépítés (Sorház utca, Jókai park, Say 
Ferenc utca), a Fő utcai kis körforga-
lom végleges kialakítása, az Orgona 
utcai strand fejlesztésének második 
üteme vagy éppen az intézményfel-
újítások, a könyvtártól a bölcsődén 
át a KIMK-ig. A szabadstrandok fenn-
tartására 185 millió, a Galerius fürdő 
felújítására 260, az újranyitására 150 
millió forintot szerepeltet a 2025-ös 
költségvetés a Balaton-parti Kft. szá-
mára. Az ösztöndíjalapba 14,3 millió 

forint került, a civil szervezetek és 
sportegyesületek támogatására 35 
millió jut, a város pr- és marketingki-
adása 123,8 millió forintra rúg.

...

Lengyel Róbert polgármester ki-
egészítése szerint idén hozzákezdhet-
nek egy újabb nagyszabású fejlesztés-
hez, a Krúdy sétány 900 millió forintos 
megújításához, állami támogatásból. 
Ugyanakkor  függőben az állami 
uszodaépítési program (a város meg-
tette, amit vállalnia kellett: elvégezte 
a telekalakítást és a terület rekultivá-
cióját), az ugyancsak állami beruhá-
zásban tervezett elkerülő út építése is 
lekerült a napirendről, és nagy kérdés 
a lerobbant állapotú futballstadion jö-
vője is. Arra viszont komoly esélyt lát 
a városvezető, hogy a kisebb részben 
Siófok tulajdonában lévő és ugyancsak 
kritikus állapotú nővérszálló még idén 
központi forrásból megújuljon.

...

Ősszel indulhat a Krúdy sétány 
újjáépítése a zsilip és a Művészeti 
Iskola között – erről tájékoztatta a 
Siófoki Híreket Papp László városhá-
zi osztályvezető azok után, hogy a 
képviselő-testület a februári ülésén 
egyhangú igent mondott a beruházás 
terveire. Az önkormányzat a lezajlott 
közbeszerzési eljárás eredményeként 
a budapesti Korzó Tervezési Stúdió 
Kft.-vel kötött szerződést a tervezésre, 
azzal a kikötéssel, hogy annak alapja 
a siófoki Ripszám és Társa Építész Bt. 
2022-ben elkészített koncepcióterve 
legyen. A tervdokumentációt a helyi 
tervtanács és a főépítész is elfogadta. 
Eszerint a meglévő útpálya új burko-
latot kap, vele párhuzamosan gyalo-
gos sétány létesül, a part felé lépcsős 
lelátó épül, a meglévő zöldfelületek 
megújulnak. Az idős hársfasort fiatal 
fákra cserélik, a nagyobb árnyékolás 
érdekében egyéb helyeken is fákat     

Iparűzési adó Építményadó Idegenforgalmi adó

3,1  
milliárd Ft

1,6  
milliárd Ft

500  
millió Ft

HELYIADÓ-BEVÉTELI TERV, 
2025
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3KÉPVISELŐ-TESTÜLET



  telepítenek a burkolatba és a zöld-
felületekbe. A zöld sávot a lehető leg-
szélesebbre tervezik.  

A Sió partján húzódó partfal rész-
leges elbontásával a víz felé lépcsős, 
ülőhelyekkel és növénykazettákkal 
tagolt, lelátó jellegű teresedés alakul 
ki, melynek alján egy vízfelület fölé 
benyúló, a partfaltól függetlenített 
tartószerkezetű, korláttal lehatárolt 
terasz épül. A jelenlegi parkolóhelyek 
a sétány területén megszűnnek, a 
gépjárműforgalom azonban nem lesz 
kitiltva.

Ez utóbbival kapcsolatos kér-
désünkre Papp László azt mondta, 
végleges forgalomszabályozási terv 
még nincs, az a legvalószínűbb, hogy 
behajtási engedélyhez kötik a jármű-
forgalmat a sétányon (Bahart, vízügy, 
kereskedelmi-vendéglátó egységek 
beszállítói). Az osztályvezető szerint 
a nyárra lehetnek meg a szükséges 
engedélyek, akkor indíthatják a pá-
lyáztatást a kivitelező kiválasztására, 
s őszi munkakezdés esetén 2026 nya-
rára újulhat meg a Sió partja.

...

A Bajcsy utcát a zsidótemetővel 
összekötő utat Rónai Adolfról nevezi 
el a város, erről is döntöttek ugyan-
csak egyhangúlag, Nádas Norbert 
Zoltán (Jössz-e, Fidesz, KDNP) ja-
vaslatára. Rónai Adolf (1859-1932) 
csaknem 50 éven át tanított a siófoki 
izraelita iskolában, sőt igazgatta is. 
Neves tanítványai közé tartozott Ré-
vész Géza pszichológiaprofesszor és 
Kálmán (akkor még Kopstein) Imre 
operettkomponista.

...

Van-e akadálya országzászló ál-
lításának a Fő térre a Civilek a Nem-
zetért Egyesület kezdeményezésére? 
– kérdezte Kocsisné Várnagy Tünde, 
hozzátéve: sokan támogatnák az el-
képzelést, akár anyagiakkal is. Kad-
licskó Krisztián főépítész válasza sze-
rint: ha kapnak megfelelő terveket, 
amik településképi szempontból is 

megfelelők lesznek, akkor támogat-
ható lehet az ötlet. Lengyel Róbert 
polgármester azt mondta: „Legyen 
zászló a Fő téren, főleg ha a városnak 
ez nem kerül pénzbe, de úgy, hogy a 
zöldfelület emiatt egy négyzetméter-
nyit se csökkenjen, hiszen amúgy is 
„betondzsungel”. A helyszín kiválasz-
tásában működjön együtt a kezdemé-
nyező szervezet és a főépítész!¨

Közmeghallgatás
Fizetősek lesznek-e a Sorház ut-

cai parkolók, ha megtörténik az idei 
költségvetésben tervezett felújítá-
suk? – kérdezte a hagyományosan a 
költségvetés elfogadását megelőzően 
tartott közmeghallgatáson Kajtár Pál. 
A széplaki Ligeti Attila többek között 
a nyári szúnyoginváziót kifogásolta, 
Bozai Ágota egyebek közt a Vámház 
utcai „gányolást” emlegette fel (a DRV 
többedszer bontja fel a két éve felújí-
tott utat), valamint a város és a szál-
lodasor között a parti területért zajló 
per kapcsán felvetette: közérdekből is 
lehetséges volna a kisajátítás. Azt is 
firtatta – amellett, hogy szerinte a hét-
köznap délelőtt nem jó időpont a köz 
meghallgatására –, hogy vajon meg-
van-e még az ügy dokumentumai kö-
zött az az irat, amiben a szállodasort 
a parti terület átadásakor üzemeltető 

Hunguest akkori jogásza azt javasolta 
az akkori polgármesternek, hogy „a 
törvény megkerülésével” kössék meg 
a szerződést?

A Sorház utcai parkolók fizetős-
sé tételéről még nem született dön-
tés, de Lengyel Róbert polgármester 
megjegyezte: egyre több az autó, a 
városközpont környékén az ottlakók 
parkolása is egyre nagyobb probléma, 
időszerű az egész városi parkolási 
rendszer átgondolása. A maga részé-
ről egyetért azzal, hogy a fizetőssé 
váló parkolókban a környéken lakók 
egy autóra ingyenességet kapjanak. 
A szúnyogirtás pedig – emlékeztetett 
– állami feladat lett ugyan, ennek el-
lenére gyakran önkormányzati forrás-
ból is kell gyéríttetni.

 F. I.

Felhívás
helyi civil szervezetek részére. 

Siófok Város Önkormányzata pá-
lyázati felhívást tesz közzé 2025. 
március 17. napján sport és egyéb 
civil szervezetek működési és ren-
dezvény támogatására, mely a kiírás 
napjától megtekinthető Siófok vá-
ros honlapján (www.siofok.hu). A 
pályázat benyújtásának határideje: 
2025. április 07. 12.00 óra, mely ha-
táridő jogvesztő.

Ilyen lesz a Krúdy sétány: ősszel indulhat és a jövő nyárra  
fejeződhet be a 900 millió forintos beruházás

Közmeghallgatás 2025
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„Középkort idéző sarc”
873 millió és további százmilliók: 
ennyi az állami elvonás Siófoktól 
2025-ben.

Februárban, még a városi költ-
ségvetés elfogadása előtt közzétette 
a kormány, hogy az évről évre mere-
deken emelkedő, szolidaritási hoz-
zájárulásnak nevezett állami elvonás 
2025-ben Siófok esetében 873 millió 
forint lesz (2020-ban még 354, tavaly 
734 millió forint). Ezt elméletileg a 
kevés helyiadó-bevétellel rendelkező 
települések támogatása céljából fize-
tik a „módosabbak”, aminek némileg 
ellentmond, hogy idén már 854 ma-
gyarországi önkormányzattól szed 
be 360 milliárd forintot a központi 
költségvetés ezen a címen, és bár a 
Siófok környéki falvak közül Ságvár, 
Balatonendréd, Siójut, Som, Nyim 
és Ádánd nem fizet, de Nagyberény 
például igen, méghozzá „kemény” 
89 ezer forintot…    

Gigantikus sarc – dr. Lengyel Ró-
bert siófoki polgármester minősíti 
így az állami pénzbeszedés immár 
csaknem évtizedes formáját, már 
csak azért is, mert semmit sem lehet 
tudni arról, hogy mi lesz a 360 milli-
árd sorsa, valóban a kistelepülésekhez 
kerül, vagy elnyeli az államkassza… 
Ez utóbbi verziót erősítheti a legújabb 
kormányzati elképzelés is, miszerint 
újabb elvonás sújtja idéntől a  „gazda-
gabbakat”, ugyancsak a kisebb telepü-
lések javára, csak ezúttal az iparűzési 
adó idei többletét irányítja át az állam 
egy járási alapba – de ennek a részle-
tei továbbra sem ismertek. Az azon-
ban várható, hogy Siófok esetében ez 
újabb százmilliók elvonását jelenti.

Azt a polgármesterek körében 
közkeletű vélekedést, miszerint a 
szolidaritási hozzájárulás ma már 
valójában az állami költségvetésben 

tüntet el egy „lyukat”, az Alkotmány-
bíróság nemrégi határozata is erősíti. 
Az AB a fővárosi önkormányzat kere-
sete nyomán foglalt állást úgy január-
ban, hogy az állami költségvetésben 
2017-ben még volt, de 2023-ban már 
nem volt nyoma annak, hogy a ma-
gasabb adóerő-képességgel bíró ön-
kormányzatoktól elvont támogatás-
sal egyidejűleg rendelkezett volna az 
alacsony adóerő-képességű önkor-
mányzatok számára kiegészítő támo-
gatás fizetéséről. Beszédes adat az 
is: a hazai önkormányzati rendszer 
támogatási összegéhez 2020-ban az 
állam még 92 százalékos mértékben 
járult hozzá, idén ez a szám már 
csak 64 százalék, 36 százalékban 
az önkormányzatok finanszírozzák 
„magukat”…

„A milliárdnyi forintnak talál-
nánk helyet városunkban is, sok 
minden épülhetne belőle” – jegyezte 
meg Lengyel Róbert. A dupla elvo-
nás nagyságrendjének érzékeltetésé-
ül: ahogyan a 3. oldalon is megírtuk, 
Siófok idei 13 milliárdos költségveté-
séből 1,5 milliárd forintot terveznek 
fejlesztési-felújítási feladatokra.

 „Nekünk, önkormányzatoknak is 

minden többe kerül majd idén is, kö-
szönhetően az ismét Európa-rekor-
der inflációnak – folytatta a siófoki 
városvezető. – Minden siófokit érint 
– teljesen függetlenül attól, hogy épp 
milyen pártnak a szavazója –, hogy 
kevesebb jut járdáinkra, útjainkra, 
parkjainkra, a buszközlekedésünkre, 
az intézményi és egyéb ingatlanjaink 
fenntartására, a szakembereink meg-
tartására, a polgáraink támogatására 
e középkort idéző sarc nyomán, ami-
kor egyszerűen elveszik tőlünk a he-
lyi adóforintokat, a siófoki polgárok, 
siófoki vállalkozások pénzét.”

Somogy megyében egyébként Ka-
posvár fizeti a legtöbbet, 1,4 milliárd 
forintnyi szolidaritási hozzájárulást, 
Siófok „csak” második a dobogón a 
maga 873 milliójával; ám míg egy ka-
posvári lakosra 24 ezer forint elvonás 
jut, egy siófokira 36 ezer. Balatonfü-
redre 400 milliós, Keszthelyre 358 
milliós „sarcot” szabtak ki. S hogy 
fejezzük be optimistán: Lengyel Ró-
bert úgy véli, „abban bízhatunk, 
hogy esetleg más módon, pályázati 
források révén legalább részben visz-
szajön majd valami abból, amit most 
át kell engednünk”…

Ennyit keresnek a képviselők és a városvezetők
Míg például Pécsett 663 ezer, 

Győrben 563 ezer forint a képvise-
lői alapdíj, a siófoki képviselők alap 
tiszteletdíja 10 év után, tavaly októ-
berben emelkedett havi bruttó 170 
ezer forintra. Ez az összeg nagy-
ságrendileg egyezik a Siófokhoz 

hasonló toplistás üdülőhelyeken al-
kalmazott tiszteletdíjakkal, hiszen 
Hajdúszoboszlón, Hévízen, Gyulán 
és Keszthelyen egyaránt 150 ezer 
forint, de Szentendrén például 243 
ezer, s míg Egerben 200 ezer, Mis-
kolcon 290 ezer, addig Szegeden 

375 ezer forint, Balatonfüreden 
ugyanakkor csupán 70 ezer.

Siófokon a képviselői alapdíj 
mellett 80 ezer forint jár a bizottsá-
gi tagságért, ha valaki bizottsági el-
nök, azért pedig 130 ezer. Továbbá 
egyes képviselők önkormányzati     

Dr. Lengyel Róbert: „Milliárdos az elvonás, ennyivel kevesebb jut járdákra,  
parkokra, intézményekre, támogatásokra”.
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5KÉPVISELŐ-TESTÜLET



 gazdasági társaságok felügye-
lőbizottsági tagságért vagy elnö-
ki tisztségért is havi tiszteletdíjra 
jogosultak. Ennek megfelelően öt 
kategóriába sorolhatók a képvise-
lő-testület tagjai (az összegek már 
olvashatók voltak dr. Lengyel Ró-
bert polgármester Facebook-olda-
lán is):

Juhász Attila (Becsülettel Sió-
fokért Egyesület) és Völgyi Lajos 
(BSE) havi bruttó 430 ezer forintra 
jogosult (képviselők, bizottsági, va-
lamint felügyelőbizottsági elnökök),

Kocsisné Várnagy Tünde (BSE) 
380 ezer forintra (képviselő, bizott-
sági elnök, fb-tag),

Ráduly-Bagoly Tímea (BSE), 
Máté Gergely (JFK) és dr. Safar 
Ahmed (JFK) 330 ezer forintra (kép-
viselők, bizottsági és fb-tagok),

Kenyér Anikó (BSE) és Tóth Ger-
gely (Jössz-e, Fidesz, KDNP) 300 
ezer forintra (képviselők és bizott-
sági elnökök),

Nádas Norbert Zoltán (JFK) és 

Kalfsbeek Harm David (független) 
250 ezer forintra (képviselők és bi-
zottsági tagok).

A képviselői tiszteletdíjak mér-
tékét törvény nem szabályozza, az 
adott képviselő-testületre van bízva, 
hogy mennyit állapít meg.

...

A városvezetők havi bruttó illet-
ménye (ezeknek a mértékét viszont 
már törvény szabályozza):

dr. Lengyel Róbert polgármester 
(BSE): 1,7 millió Ft + költségtérítés 
+ cafeteria + hivataligépjármű-hasz-
nálat;

dr. Molnár Anita főállású alpol-
gármester: 1,4 millió Ft + költségté-
rítés + nyelvpótlék + cafeteria;

dr. Kovács Miklós társadalmi 
megbízatású alpolgármester (BSE): 
434 800 Ft + költségtérítés + 130 
ezer Ft felügyelőbizottsági elnöki 
tisztségért;

dr. Boda Zsuzsanna jegyző: 1,2 
millió Ft + cafeteria.

...

A polgármester és a képviselők 
valamennyien eleget tettek va-
gyonbevallási kötelezettségüknek. 
Vagyonnyilatkozatának a város 
honlapján történő közzétételét en-
gedélyezte: Lengyel Róbert, Kovács 
Miklós, Kenyér Anikó, Kocsisné 
Várnagy Tünde, Ráduly-Bagoly Tí-
mea, Juhász Attila, Völgyi Lajos 
(BSE), valamint Tóth Gergely (JFK). 
Ugyanígy tett Molnár Anita alpol-
gármester is. Nem járult hozzá: 
Safar Ahmed, Máté Gergely, Nádas 
Norbert Zoltán (JFK) és Kalfsbeek 
Harm David (független). Négyük 
esetében csak előzetes egyeztetés 
után, a hivatalban lehet személyes 
betekintést kérni a törvény szerint 
egyébként nyilvános vagyonnyilat-
kozatukba.

A vagyonnyilatkozatok a város 
honlapján: siofok.hu/önkormány-
zat/képviselő-testület/testületi ta-
gok.

21 FEHÉR, 9 VÖRÖS. A Balaton déli és délkeleti terüle-
téről összesen 13 pincészet nevezett 21 fehér és 9 vörös-
borral a Siófok Város Bora választásra, melyet az eddigi 
hagyományoktól eltérően február végén tartottak a Mala 
Garden étteremben; rövidesen kihirdeti az eredményt is 
az önkormányzat kommunikációs és turisztikai irodája, 
az ünnepélyes díjátadó pedig a pünkösdi szezonnyitón 
lesz. A borválasztást az előző évekhez hasonlóan ezúttal 
is Evans Victoria magyar bajnok sommelier, a Vinonovi 
borkereskedés borstratégiai igazgatója vezette. Szakértők 

mellett a zsűri többségét „amatőr” borkóstolók alkották: 
képviselők, városvezetők. A szakmai zsűri tagjai voltak: 
Valentin Zoltán, a Siófoki Szakképzési Centrum Krúdy 
Gyula Technikum és Gimnázium igazgatóhelyettese és 
szakoktató tanára; Fodor Noel, Siófok Ifjú Tehetsége, a 
Bocuse d’Or nemzetközi szakácsverseny januári világ-
döntőjén különdíjat nyert magyar csapat tagja; Darázs 
István, a Bortársaság területi képviselője, borszakértő; 
valamint Czövek Róbert, a Mala Garden étterem üzletve-
zetője, borszakértője.
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Új rekordév a siófoki turizmusban: 2024
1 millió 346 ezer vendégéjszaka: 
ez kevéssel, de meghaladja az 
eddigi rekordévben, 2022-ben elért 
eredményt is, a 2019-es, Covid előt-
tit pedig 23 százalékkal. Egymás 
után a harmadik évben éri el a 
siófoki vendégéjszakák száma az 
1,3 milliót.

Siófok városa ismét a legnépsze-
rűbb vidéki úti cél hazánkban.

A KSH adatai alapján 2024-ben 
összesen 3 millió vendég 8,6 millió 
vendégéjszakát töltött el a Balaton 
régió szálláshelyein (kereskedelmi 
és magánszálláshelyek összesen). 
A vendégéjszakák száma 4%-kal ha-
ladja meg a 2023-as év hasonló idő-
szakában mért értéket. 2024-ben a 
vendégéjszakák 71%-a belföldi, 29%-
a külföldi vendégektől származott.

A Balaton régió települései kö-
zül a 2024-es évben az összes ven-
dég-éjszaka-szám szerint (össze-
sen 8,6 millió) Siófok az első, majd 
Hévíz, Balatonfüred, Zalakaros és 
Keszthely követik. Országos össze-

hasonlításban 2024-ben Budapest 
(16 millió) után Siófokon keletke-
zett a legtöbb vendégéjszaka, majd 
Hajdúszoboszló, Hévíz és Balatonfü-
red következett. 

A siófoki önkormányzat adóhi-
vatala által nyilvántartott - az ide-
genforgalmiadó-bevétel alapján 
számított - vendégéjszakák száma 
Siófokon 2024. január és december 
között 1346 ezer vendégéjszaka. 
Ez meghaladja az eddigi rekord-
évi, 2023-ban elért eredményt és 
23,2%-kal a 2019-es évben kelet-
kezettet. A siófoki vendégéjszakák 
61%-a kereskedelmi szálláshelye-

ken realizálódott, s a vendégéj-
szakák 67%-a belföldi vendégektől 
származott, azaz a külföldi vendég- 
éjszakák száma 4 %-al régiós át-
lagot is meghaladóan növekedett. 
Siófok legfontosabb küldő országai 
Németország, Csehország, Szlová-
kia, Lengyelország és Ausztria vol-
tak.

A 2024-ben, a Víztoronyban mű-
ködő siófoki Tourinform irodát több, 
mint 46 ezren keresték fel, mely 9%-
kal haladja meg a 2023-as év hasonló 
időszakában mért vendégadatokat. 

A forró nyári időszak vonzotta a 
látogatókat a Balatonhoz, de a tava-
szi és őszi, téli hónapokban kedve-
zett az idő a városlátogatásoknak, 
egyéb szabadidős tevékenységek-
nek. Sokkal többen voltak kíváncsiak 
Siófok és a környék kulturális érté-
keire, gyermekeknek és családoknak 
szóló új attrakcióira. A 2023 óta ki-
állítótérként és kilátóként üzemelő 
emblematikus Víztoronyba több, 
mint 40 ezer látogató érkezett a tava-
lyi évben.

SVÜT: elmaradtak a közbeszerzési eljárások
Közbeszerzési eljárás nélkül bí-

zott meg alvállalkozókat különféle 
munkák elvégzésére a 2023 óta ezen 
a néven működő Siófoki Városüze-
meltetési és Temetkezési Kft. (SVÜT). 
A városi tulajdonú társaságra bízta a 
képviselő-testület egyebek között a 
Rózsakert keleti felének felújítását, 
a városi zöldfelület-karbantartáso-
kat és köztisztasági feladatokat. Eze-
ket azonban csak saját eszközökkel 
és dolgozókkal végezhette volna, 
amennyiben alvállalkozókat von be, 
úgy a munkákat meg kellett volna pá-
lyáztatnia, ám ez elmaradt. Ahogyan 
korábban megírtuk, a SVÜT ügyve-
zetőjét 2024. decemberben a képvi-
selő-testület arra utasította, hogy te-
gyen önfeljelentést a Közbeszerzési 
Döntőbizottságnál. Országos sajtóhír 
szerint nemrégiben közérdekű beje-
lentést kapott az ügyben az Állami 
Számvevőszék, mely áttette a bejelen-
tést a Somogy Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányságra. Közérdekű bejelentés 
érkezett a témában a közbeszerzési 
hatósághoz is.

Dr. Lengyel Róbert polgármester 
közleményében azt írta: „Még az 
elmúlt év folyamán, a városunk tu-
lajdonában lévő városüzemeltetési 
kft. tekintetében magam kezdemé-
nyeztem az önkormányzati hivatal 
belső ellenőrzésénél vizsgálat lefoly-
tatását, melynek célja annak megál-
lapítása volt, hogy a városi költség-
vetésből különféle – addigra már, 
egyébként kiváló színvonalon elké-
szült – közterületi építési munkák ki-
vitelezésére átadott közpénz felhasz-
nálása minden tekintetben jogszerű 
volt-e. A vizsgálat valóban jogsérté-
seket vélelmezett, amelyek a közbe-
szerzési törvény megsértésének a 
gyanúját vetették fel. A javaslatomra 
a város képviselő-testülete mint az 
érintett cég ügyvezetőjének munkál-
tatója arra utasította az ügyvezetőt, 
hogy az illetékes közbeszerzési ha-
tóságnál tegyen maga bejelentést. A 
hatóság – jogvesztő határidőre hivat-
kozva-  érdemben nem vizsgálta az 
ügyet, tudomásom szerint hivatalból 
sem járt el. Ezzel együtt a cég vezeté-

sét utasítottuk a belső szabályzataik 
haladéktalan felülvizsgálatára és a 
szükséges korrekciók elvégzésére, 
az új összetételű felügyelőbizottsá-
got pedig a közpénzfelhasználások 
fokozott figyelemmel kísérésére.”

Lengyel Róbert az üggyel kap-
csolatban őt ért politikai támadások 
kapcsán azt mondta: „Az elmúlt 
tíz évben kaptam hideget-meleget, 
de a tisztességemet, azt, hogy soha 
nem korrumpálódtam, nem loptam 
meg a városomat, eddig még nem 
vonták kétségbe. Jelenleg már azt 
is kezdik. Miképp nézhetnék tükör-
be, ha ilyent tennék ? Vagy a talpig 
becsületes és engem is arra nevelő 
szüleim szemébe? Vagy a fiaméba? 
Hogy állhatnék a feleségem elé? Azt 
hiszem, a siófokiak többsége tudja, 
hogy becsületesen teszem a dolgo-
mat. Nem hibátlanul, nem vagyok 
mindentudó, és vannak gyengéim is, 
hisz emberből vagyok. De a fő erőm 
városvezetőként eddig sem volt más, 
mint a becsületem. Azt pedig őrzöm, 
nem játszom el senki kedvéért!”
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Siófoki campus: jogszerűen adta bérbe a város
A rendőrség bűncselekmény hiá-
nyában megszüntette a nyomozást.

Miközben, ahogyan megírtuk, 
a Debreceni Egyetem meghirdette a 
szeptemberben a siófoki campuson 
indítani tervezett képzéseit, és febru-
ár 4-én tájékoztatót is tartott a KIMK-
ban, ugyanazon a napon a Somogy 
Megyei Rendőr-főkapitányság illeté-
kes osztálya lezárta a campusépület 
bérbeadása kapcsán tavaly június-
ban indított nyomozását, és megálla-
pította: nem történt bűncselekmény, 
a város jogszerűen kötött szerződést 
a Debreceni Egyetemmel.

Mint ismert, az önkormányzat an-
nak fejében adta bérbe 15 évre a Bala-
ton-parti ingatlanegyüttest, a hajdani 
Sió és Hullám Szállót (Siófok első, még 
a 19. század végén épült szállodáit) a 
Debreceni Egyetemnek, hogy az egy-
milliárd forintos fejlesztést hajt végre 
rajta. E beruházás az egyetem tervei 
szerint idén nyárra meg is valósul. A 
képviselő-testület döntését követően 
Bozai Ágota, a képviselő-testület pénz-
ügyi bizottságának Demokratikus Ko-
alíció (DK) által az előző ciklusban 
delegált kültagja, egyben a DK helyi 
szervezetének ügyvezető alelnöke fel-
jelentést tett a bérleti szerződés kap-
csán hűtlen kezelés gyanújával. Egye-
bek között kevesellte a „bérleti díjként” 
betudott egymilliárdos fejlesztést egy 
szakértői véleményre hivatkozva, 
mely havi 5,5 millió forintos bérleti 
díjat állapított meg. Úgy vélte továbbá, 
hogy az egyetem által tervezett beru-
házási költségek jelentős mértékben 
túlárazottak, s hogy az ingatlan hasz-
nosítása csak látszólag irányul oktatási 
célra, azt nem kizárólag erre használ-
ná a bérlő, hanem szállás- és vendéglá-
tóhely üzemeltetésére, amiből a város-
nak bevétele nem származna. Bozai 
szerint ezek miatt az önkormányzatot 
több százmillió forint vagyoni kár ér-
heti, ami felveti a hűtlen és a hanyag 
kezelés gyanúját.

A megyei főkapitányság számos 
tanút meghallgatott az ügyben, így a 
város, illetve az egyetem részéről is. 
Beszerezte többek között az Oktatá-
si Hivatal tájékoztatását, miszerint a 
Debreceni Egyetem 31 képzés indításá-
hoz kért engedélyt a siófoki campusra. 
Az önkormányzat részéről kihallgatott 

tanúk egybehangzóan nyilatkozták, 
hogy a megállapodás a város számára 
többszörösen is előnyös. Az ingatlan 
nem áll üresen, fenntartása, felújítása 
nem az önkormányzat kasszáját terhe-
li, olyan, vagyis oktatási funkció üze-
mel benne, amilyen célra korábban 
átépítették, gazdasági, munkaerő- és 
munkahelyteremtési, valamint váro-
simázs szempontból is előremutató, 
sőt, a bérlő által megvalósított felújí-
tással a város ingatlanának értéke is 
növekszik. A szállás és az éttermi rész 
elsősorban a hallgatókat szolgálja, az 
oktatási időszakon kívül, a nyári ide-
genforgalmi szezonban hasznosíthatja 
azt az egyetem más céllal. Erről egyéb-
ként a siófoki campus igazgatója azt 
mondta tanúvallomásában: ezeket a 
szolgáltatásokat szabad kapacitás ese-
tén külső személyek is igénybe vehe-
tik, de az semmiképpen sem szerepel 
az egyetem terveiben, hogy vállalko-
zóknak adja bérbe. Korábban, 2021-ig 
a város évi bruttó 4 millió forintot ka-
pott a korábbi bérlőtől, a Gábor Dénes 
Főiskolától; ezt követően az önkor-
mányzat is csak a nyári szezonra tudta 
kiadni az ingatlan egyes részeit. Nem 
merült fel a város részéről extrém fel-
újítási költség sem a Debreceni Egye-
tem által benyújtott tervek alapján. S 
mi több, a városnak idegenforgalmi és 
iparűzési adóbevétele is keletkezhet a 
szálláshely-értékesítésből és a vendég-
látásból.  

A vármegyei rendőr-főkapitányság 
a nyomozást megszüntető határozatá-
ban kiemeli: a siófoki önkormányzat 
az ingatlant, mint a nemzeti vagyon 

részét a törvény alapján akár ingye-
nesen is átadhatta volna. A feljelentő 
a kormányhivatal törvényességi fel-
ügyeleti eljárását is kérte, mely sza-
bálytalanságot, aggályt nem tárt fel, 
megállapítva, hogy az együttműködé-
si megállapodás megkötése a testület 
mérlegelési jogkörében hozott üzleti 
döntése volt. A bérleti szerződésből 
következik az is, hogy – a feljelentő 
vélekedésével ellentétben – az ingat-
lan hasznosításának elsődleges célja 
az oktatási tevékenység, s a feljelentő 
állításán túl nem merült fel a tervezett 
beruházási költségek túlárazására uta-
ló körülmény sem. Az önkormányzat 
tehát jogszerűen adta használatba in-
gatlanát, vagyonihátrány-okozás, hűt-
len vagy hanyag kezelés nem történt.

  
…

Dr. Lengyel Róbert polgármester 
úgy reagált a nyomozást megszüntető 
határozatra: jogászként, de volt ren-
dőrtisztként is első pillanattól nyilván-
való volt számára, hogy „a feljelentés 
nem több ócska koholmánynál”. A 
rendőrség szerinte tette a dolgát, ala-
posan, elfogulatlanul eljárva, minden 
apró részletet tisztázva. A városvezető 
megjegyezte: elvárna most egy „csen-
des, nyilvános elnézéskérést”, nem is 
tőle, mert neki „munkaköri kötelessé-
ge” tűrni egy bizonyos mértékig a ha-
sonló igaztalan támadásokat is, sokkal 
inkább azoktól, akik hónapokon át a 
rendőrségre kényszerültek járni, s a 
Debreceni Egyetemtől, amely a felje-
lentés „árnyékában” volt kénytelen 
kezdeni siófoki tevékenységét.

Február 4-én tartott nyílt napot az egyetem Siófokon, a KIMK-ban
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8 AKTUÁLIS



Kié a haltetem és a nádhulladék?
A partvédő műre és a part 

8-10 méteres közelségébe sodró-
dott hulladék, nád eltávolítása is a  
strandüzemeltető feladata, a hal-
tetemé akkor, ha az már a part-
ra került – hangzott el a déli parti 
strandok üzemeltetőinek második 
fórumán. Rendszeres összejövete-
leiket a siófoki strandokat fenntar-
tó Balaton-parti Kft. ügyvezetője, 
Kósz Ágota kezdeményezte. A má-
sodik tanácskozáson a házigazda 
Siófok mellett Balatonberény, Ba-
latonfenyves, Balatonmáriafürdő, 
Balatonvilágos, Szántód és Zamár-
di strandjainak üzemeltetői vettek 
részt. Előadást Kravinszkaja Gabri-
ella, a Balatoni Vízügyi Kirendeltség 
vezetője, továbbá a balatoni vízi-
rendészet két osztályvezetője, Verb 
István és Lengyel Tibor tartott, de 
megosztotta tapasztalatait Németh 
Balázs, az életmentéssel foglalkozó 
civil szervezet, a Déli Part Kft. tulaj-
donosa is.

A siófoki képviselő-testület no-
vemberi ülésén merült fel a téma: a 
vízből kisodródott haltetemeket és a 
nádat is az önkormányzati kft. em-

beri szedik ki a kövek közül, holott 
nem biztos, hogy az ő feladatuk len-
ne. Kósz Ágota a strandüzemeltetők 
minapi tanácskozása után azt mond-
ta a Siófoki Híreknek: „Tisztáztuk, 
hogy a Balaton-parti Kft. feladata a 
partvédő műre vagy partközelbe ke-
rült hulladék, nád eltávolítása, illet-
ve hogy a haltetemé akkor, ha már 
partra került. Az eddigi gyakorlatun-
kon tehát nem kell változtatnunk. 
Ami a haltetemeket illeti, a vízből a 
halgazdálkodási társaságnak kell ki-
szedni a döglött halat, de strandjain-
kon eddig is megtettük, hogy amint 
haltetemet észleltünk, eltávolítot-
tuk, hiszen strandszezonban nem 

várhatunk addig, amíg a halgazdál-
kodás emberei odaérnek.”

Az első tanácskozásuk után kér-
dőíves felmérésen mondtak véle-
ményt a strandüzemeltetők, hogy 
mely témák érdeklik őket a legjob-
ban; a kiértékelés alapján ezek a vízi-
mentés, a hatósági ügyek, a fejlesz-
tést segítő pályázati lehetőségek, az 
érdekképviselet és a kommunikáció. 
„Felvetődött, hogy készüljön egy 
közös imázsfilm, amely valamennyi 
déli parti strandot népszerűsítené – 
folytatta a Balaton-parti Kft. ügyve-
zetője. – Hatósági előírás, hogy hány 
vízimentőt kell foglalkoztatni, társa-
ságunk 9 főt alkalmaz a szezonban. 
Németh Balázs szerint fontos volna, 
hogy a vízimentők mindenütt egysé-
ges ruházatot viseljenek, hogy köny-
nyebben elérhetők legyenek. Minden 
strandot érintő szezon eleji téma az 
is, hogy – ugyancsak hatósági sza-
bályozás miatt – nem esik egybe a 
strandnyitás és a hivatalos fürdési 
idény kezdete. Ez utóbbi időponttól 
vannak például bóják és vízimentők, 
addig úgynevezett „szabadvízi für-
dőzés” lehetséges.” F. I.

EGY A 10 MILLIÓBÓL. Siófok Város Önkormányzata is csatlakozott a 10 Millió Fa Alapítvány kezdeményezéséhez, a 
nemzeti faültetés napjához. Ez alkalomból Siófok városa is jelképesen elültetett egy fát, felhívva ezzel a figyelmet a fenn-
tarthatóságra és a klímavédelemre. A kórházdombi Béke parkban egy „Sisi” ezüst hárs elültetésében közreműködött dr. 
Lengyel Róbert polgármester, dr. Kovács Miklós alpolgármester, Völgyi Lajos és Tóth Gergely önkormányzati képviselők, 
továbbá civilek, a Micimackó Óvoda apróságai és dr. Farkas Sándor, Siófok díszpolgára. Az ünnepélyes faültetés előtt 
Fridrich Sebestyén szavalta el József Attila Kertész leszek című versét. Siófok város vezetése szeretné megköszönni a kör-
nyezetünk iránti felelősségtudatot mindazoknak a lakosoknak, ingatlantulajdonosoknak, akik otthonukban is bekap-
csolódnak a kezdeményezésbe. Akik 2025. április 30-ig fát ültetnek siófoki kertjükben és azt lefotózzák, majd elküldik 
a faultetes@siofok.hu e-mail címre, környezettudatos ajándékban részesülnek. Tegyünk együtt a környezetért, tegyünk 
együtt a jövőért, tegyünk együtt Siófokért!
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Írjuk újra Siófok történetét?
Folytatjuk februári számunkban elkezdett páros in-

terjúnkat. A Siófoki századok, a múlt év végén megjelent 
csaknem ezeroldalas helytörténeti kötet megállapításai 
szerint nagy valószínűséggel két kifolyása volt az Ős-Ba-
latonnak, előbb a Fok, később a Sió, Galerius császár 
zsilipjét egyetlen forrás vagy kutatás sem támasztja alá, 
továbbá hogy a törököknek akár két helyütt is lehetett 
vára, kikötője vagy valamiféle erődítménye. Újra kell 

tehát írni Siófok történetét? – kérdeztük Bognár Zoltán 
történésztől, a Siófoki századok szerkesztőjétől (aki az 
említett témák mindegyikéről írt is a kötetben) és a 95 
éves Faragó Sándor térképésztől, aki a várossá válás 50. 
évfordulójára jelentette meg saját kézírásos könyvecské-
jét Siófok őstörténelméről. Fok 320 éve, 1705-ben kapott 
címert II. Rákóczi Ferenctől, és 230 éve, 1795 óta hasz-
nálatos a Siófok elnevezés.

Februárban ott hagytuk abba, 
hogy Faragó Sándor szerint a török 
vár és kikötő nem lehetett a graná-
riumnál, mert anno a Sivó-patak-
ban kevés víz folyt, s az írások sze-
rint ezer személyt is elszállítottak, 
annyi hajó volt a foki török kikötő-
ben.

Bognár Zoltán: – Elmélet erről 
aztán akad bőséggel, valaki a kikö-
tőt és a várat egy helyre teszi, más 
pedig két különböző helyre. Ebben 
én a források alapján nem tudtam 
igazságot tenni. Az ezer főt elszállí-
tó hajóhaddal én óvatos lennék, for-
ráskritikával kezelném, szándékos 
túlzás is lehet benne, hogy elretten-
tő hajóhadnak láttassák.

Faragó Sándor: – Még egy érvem 
van: várat az ellenségnek számító 
magyar emberek közelébe biztosan 
nem épített a török. Amikor a foki 
temetőt megsemmisítették, a halot-
takat a mai kórházdombra kezdték 
el temetni. Egy 1838-as térkép nagy 
kiterjedésű temetőt ábrázol ott. A 
törökök nem tűrték volna el, hogy 
a török vár és kikötő mellett temet-
kezzenek a magyarok.

- Török kori régészeti leletek a 
granáriumnál is előkerültek…

Bognár Z.: – Az 1838-as térkép 
rendben van, de hogy 2-300 évvel 
korábban is temető volt-e ott, abban 
bizonytalan vagyok. A terület telje-
sen lakatlan lett a török idők alatt. 
Nádasokban bujkálhattak néhá-
nyan, elnéptelenedett pusztaságot 
írtak a török korban, Kilitiben és 
Fokszabadiban volt élet. S a török 
adóösszeírás is ezt igazolja; füst-
adót, kapuadót, terményadót nem 
vagy alig szedtek itt, búza még volt, 
de Kilitiben és Fokszabadiban száz-
szor annyi.

Faragó S.: – Itt az újabb érvem: a 
török vár adóját a veszprémi kápta-
lan tartotta nyilván, eszerint Veszp-

rém vármegyében állt, az én elméle-
tem szerint a mai Somlay úton, ahol 
ma kőkereskedés működik. A Sión 
túli rész Somogy megyéhez tarto-
zott, ha a granárium-dombon állt 
volna, a Somogy megyeiek követel-
ték volna az adót.  

Bognár Z.: – Nagyon kellenének 
a régészeti vizsgálatok. A mai katoli-
kus templomról is hírlik, hogy a régi 
bazilika és/vagy a török vár romja-
it használták az építésekor, a Ku-
zsinszky Bálint által először római 
zsilipnek tartott maradványokról 
meg Zákonyi Ferenc egykori főjegy-
zőtől lehet tudni, hogy egy akkori 
kisgazda politikus házának alapja-
iba építették bele. Ez a ház egyéb-
ként ma is áll.

– A Rákóczi-szabadságharc 
idején Bottyán János 8 ezer fős 
seregével Foknál állapodott meg 
és „a Sió Balatonból való kiömlé-
sének helyénél sáncot ásatott, me-
lyet cölöpökkel erősített meg”, a 
török vár maradványait használva 
alapként. Tehát a Siónál? Aktuális 
kérdés azért is, mert Fok falu II. 
Rákóczi Ferenctől 1705-ben, tehát 
320 éve kért és kapott címert…

Faragó S.: – Nyilván a törökök ál-
tal elhagyott várat használták a Fok 
folyó öblében.

Bognár Z.: – Itt is az elmaradt ré-
gészeti kutatásokra utalok. A mai Fő 
tér építésekor, de a szigeti részen is 
találtak leásott tölgycölöpöket, ezek 
a vízi közlekedést is segíthették, 
netán kikötő részei voltak; Bottyán 
erődítésénél is használtak leásott 
cölöpöket. De szabadságharc kori 
patkók, sarkantyúk, csákányok, Rá-
kóczi-pénzek a Csicsali-kanyarban is 
előkerültek.

– Jóval később pedig a „legen-
dás római zsilipmaradvány”…

Bognár Z.: – Kuzsinszky Bálint 
beszélt először zsilipről 1907-ben, de 
aztán később ő is „finomított” ezen. 
Régész volt, de a „római maradvá-
nyokat” nem ásta ki.

Faragó S.: – Sőt, azt is figyelmen 
kívül hagyta, hogy az Ős-Balaton víz-
szintje 3 méterrel magasabb volt, mint 
amikor ő 1907-ben ezeket a maradvá-
nyokat megtalálta. Kuzsinszkyról még 
utcát is elneveztek Siófokon. A mai 
Csicsali-kanyar a római időkben be-
leesett az Ős-Balatonba, egy kilomé-
ternyire a partjától. Víz alatt volt   

Néha vitázva, többször egyetértve: Bognár Zoltán és Faragó Sándor
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 akkor még, a turzásgáton van rajta, 
ami (vagyis a mai városmag) még nem 
létezett Galerius császár idejében, 
sokkal később építette azt a Balaton. 
Mátyás király idejében már létezett, 
de csak az 1700-as években „foglalták 
el” az ős-siófokiak. A mai Siófok előd-
je, a három kis falu a honfoglalás utá-
ni időkben a jelenlegi városközponttól 
délebbre állt. Siófok története éppen 
ettől különleges, egyedi, meglehet, 
hogy valóban páratlan. Nem kell te-
hát ide zsiliplegenda, önmagában is 
szenzációs, hogy az Ős-Siófok nem 
ott volt, ahol a mai, hogy a mai Sió-
fok „fordított Atlantisz”, ha nem is a 
tengerből, de a Balatonból emelkedett 
ki. A rómaiakkal nekünk, akik Siófok 
történetét kutatjuk, nincs dolgunk. 
A római hadiút nem itt ment, hanem 
Ságváron, az akkori Triccianán át, Sió-
foknak római elnevezése sincs, nem 
véletlenül. De miért is akarták volna 
a Balatont a rómaiak lecsapolni, vagy-
is szabályozni? Egy lápvidék volt. Az 
1800-as években is 45 évbe tellett, és 
akkor is muszáj volt először a csator-
nát kiépíteni, hogy legyen hová elfoly-
jon az a sok víz.

– Kuzsinszky 1907-es „felfede-
zése” után egy 1934-es útikönyv 
mondja először, hogy a rómaiak 
itt zsilipet építettek. Attól fogva át-
ment a köztudatba, hiába írta Sági 
Károly régész 1962-ben, hogy az 
állítólagos zsilipmaradvány török 
védmű része lehetett…

Bognár Z.: – Ha valami szenzáci-
ónak tűnik, az könnyebben átmegy 

a köztudatba, így működik a legen-
dagyártás. Hogy legyen mire büszké-
nek lenni nekünk is…

– Hogy nekünk is legyen ezeré-
ves történelmünk, még ha nincs is?

Bognár Z.: – Így valahogy és 
most már nehéz kigyomlálni ezeket 
a tévutakat. Egy nemrég nyílt kiállí-
táson is szó esik a Sióról, ott is azt 
említik, hogy római zsilip volt, pedig 
vadonatúj összeállítás, és ott sincs ez 
még helyre téve, még csak megkér-
dőjelezve sem. Egyértelműen nem 
mondható ki, hogy nem volt soha 
római zsilip, de a rendelkezésre álló 
kutatások, források, dokumentumok 

egyike sem bizonyítja, hogy volt. Bi-
zonytalanságot ott azért látok, hogy 
mivel állandóan változott a Balaton 
vízállása, ez a rómaiak alatt sem volt 
állandó, az valószínűsíthető, hogy a 
lefolyást a mai Sió vonulata környé-
kén már kiáshatták akkor is, segítve 
a víz elfolyását. A Galerius császár 
idejéből fennmaradt írások tehát ezt 
írhatták le. Próbáltam ezeket most 
újrafordíttatni, eszerint amikor már a 
császár elegendő földet szerzett a bi-
rodalomnak, az erdőket kiirtotta, és 
a Balatont a Dunába vezette. Ebből 
lehet kiindulni, ezt lehet értelmezni, 
de zsilipről itt sincs szó.

– Összegzésül: a történész sze-
rint is érdemes volna elkezdeni új-
raírni Siófok történetét?

Bognár Z.: – Egy ekkora területet 
lehetetlen régészetileg feltárni, de 
legalább ott kutatásokat lehetne vé-
gezni, ami még szabadon van, mint 
például a sztráda térsége. Lehetnek 
akár odahaza is többeknél például 
azon a környéken megtalált „lele-
tek”, jó volna ezekről tudni és meg-
vizsgálni szakembernek. 

Faragó S.: – Én egy külön térké-
pen gyűjtöttem össze Siófok törté-
nelmi emlékeit, ezek mind elpusz-
tultak, tönkrementek. A bazilika, a 
középkori temető, a török vár… de 
már a Fok folyó medrét se nagyon tu-
dom megmutatni.

– A történész mit tud arra mon-
dani, hogyan tud hivatalosan is 
módosulni Siófok története ott, 
ahol szükséges, azon túl, hogy itt, 
a Siófoki Hírekben megjelenik?

Bognár Z.: – A Siófoki századok-
ban már minden állítást hivatkozás 
is alátámaszt, tehát meg van jelölve 
a forrás, ezt akár tehát már hivata-
losnak is lehetne tekintetni. A többi 
már az ezeket az adatokat felhaszná-
lókon múlik; hajlandóak-e átvenni, 
elfogadni az új eredményeket, vagy 
kényelmi szempontból azt a megol-
dást választják, hogy átveszik az egy-
szer már, illetve ezerszer leírtakat. 
Az is sajnálatos, hogy az oktatás sem 
figyel arra, hogy a felnövekvő gene-
rációk tisztában legyenek a telepü-
lésük múltjával. A Siófoki századok 
kicsit talán ezért is született: ott van, 
csaknem ezer oldalon, ez maga Sió-
fok története 21. századi kiadásban, 
igyekszem minél több helyre eljut-
tatni. F. I.

A vasút építésekor, 1907-ben előkerült 
maradványok a Csicsali-kanyarban.  

Római kori zsilip?  
Faragó Sándor szerint itt a római korban 

még az Ős-Balaton hullámzott,  
partja egy kilométerre volt innen.  

Faragó Sándor szerint itt állhatott a törökök vára, a mai Somlay úton és szemben a kikötő, 
 a jelenlegi tűzoltólaktanya területén
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UTAZÁS

Siófok is bemutatta kínálatát a 47. 
Utazás Kiállításon a budapesti Hun-
gexpón. Képünkön Sasvári Eleonóra, 
a Tourinform munkatársa a siófoki 
standon.

KÉSELÉS
Késelés történt február elején a sió-

foki hajléktalanszállón; egy vita hevé-
ben a menhely egyik lakója késsel has-
ba szúrta társát. A késelőt a rendőrség 
előállította, a sérültet kórházba vitték.

ALZHEIMER CAFÉ
A márciusi Alzheimer Café a Te-

átrum kávézóban március 19-én 17 
órakor, előadó dr. Zana Szilvia házi-
orvos, intézményvezető.

INGATLAN
Aktuális ingatlanhirdetések a vá-

ros honlapján: www.siofok.hu (Ügy-
intézés/Jogi és Szervezési Osztály/
Ingatlanhirdetések).

CIVIL AKADÉMIA
A „másik mohácsi vészről”, az 

1444-es várnai csatáról adott tör-
ténelmi visszatekintést dr. Lengyel 
Róbert a könyvtárban; e csatában 
nyílt az utolsó esély a török visz-
szaszorítására. A Hunyadiakkal 
kapcsolatos friss kutatásokról is 
beszélt a polgármester, arról, hogy 
esély van Mátyás csontjainak, de 
akár Hunyadi János egy feltétele-
zett csontdarabjának a beazonosí-
tására is. 

VÉRADÁS
Véradások márciusban, Siófokon: 

10-én a kórházban 14-től 17-ig, 20-án 
a DRV-nél 10-től 17-ig.

Impresszum Siófoki Hírek  • Az önkormányzat lapja  • Főszerkesztő: Fónai Imre  • Kiadó: Siófok Város Önkormányzata, Siófok, Fő tér 1.  
 • Facebook: „Siófoki Hírek, az önkormányzat lapja” • E-mail: siofokihirek@siofok.hu  

Levélcím: Siófoki Önkormányzati Hivatal, 8600 Siófok, Fő tér 1., Sajtó, Siófoki Hírek. •  HU ISSN 0238-8588

Majális, utcazenészek, Jókai piknik
Újdonságok és hagyományos ren-
dezvények 2025-ben.

A szikrázó téli attrakciók után 
beindul a tavaszi zsongás Siófokon. 
A Kálmán Imre Művelődési Központ 
szervezésében közel egy hónapon át 
színes kulturális csemegék a Tava-
szi fesztivál rendezvénysorozaton, 
mely március közepétől április végéig 
tart neves előadókkal és színvonalas 
produkciókkal. GasztroFok márci-
usban (részletek a 15. oldalon) és 
novemberben, a jövő hónapban újra 
Húsvéti Nyuladalom (előzetes a 16. 
oldalon), de érdemes beírni a nap-
tárba már most a siófoki Pünkösdi 
szezonnyitót és az októberi Halfesz-
tivált, melyek mára ikonikus esemé-
nyeivé váltak Siófok városának. Idén 
is lesz New Orleans Jazz fesztivál, 
Nyári zenei estek, melynek keretében 
Vakációs gyermekkoncertek, Operet-
testek, Nyáresti koncertek, KultTér 
és Zene a zöldben elnevezésű kul-
turális programsorozatok színesítik 
a Balaton-parti estéket. Nyáron újra 
élettel és fergeteges előadásokkal, 
koncertekkel telik meg a Kálmán Imre 
Szabadtéri Színpad. Az év második 
felében pedig Bor és Kenyér ünne-
pe, városnap, Téli Varázs, valamint 
Puncs és Szilveszteri party.

Bekapcsolódik a város egész éves 
programkínálatába a Nagystrand, 
ahol többek között retró majálissal, 
tavaszi és őszi szüneti aktivitások-
kal, egész éves attrakciókkal várnak 
a szervezők (az ország legnagyobb 
szalmalabirintusa, hófánkpálya, 
óriáskerék és majd a télen újra jég-
pálya). Újdonságként, kifejezetten 
prevenciós céllal, fiatal generációk-
hoz szóló közlekedésbiztonsági 
napot szervez a város május 8-án a 
Fő téren. Júniusban a nagy sikerre 
való tekintettel idén is lesz amatőr II. 
Ecsetre Fel! festőtalálkozó, melynek 
a csodás panorámát és ihletet nyúj-
tó megújult Rózsakert ad otthont. 
Június végén életre kelnek a város 
közterei az újonnan megvalósuló 
Utcazenész kavalkád alkalmából, 

ahol elsősorban helyi zenekarok, 
formációk, amatőr és profi zenészek 
mutatkoznak be a város ikonikus és 
eldugott parkjaiban, terein.

Egész évben látogatható a Vízto-
rony, ahol a páratlan panoráma mel-
lett kétszintes kiállítótér fogadja az 
érdeklődőket Varga Imre alkotásaival 
és Siófok helytörténeti kiállítással. A 
Kálmán Imre Emlékház egész évben 
várja a látogatókat Kálmán Imre élet-
mű-, és időszaki kiállításokkal. Az 
idei Jókai 200 emlékév remek alkal-
mat ad a városnak, hogy a csodálatos 
Jókai parkban méltó helyet kapjon a 
Balatonhoz és Siófokhoz is kötődő 
író szobra a szeptemberi Jókai pik-
nik keretében. Októberben ismét a 
siófoki operettkirályt ünnepli a város 
a Kálmán Imre-emléknapok prog-
ramsorozatával.

Az év folyamán több országos és 
nemzetközi kerékpáros, futó és egyéb 
sporteseménynek is otthont ad a város 
(Tour de Hongrie, Tour de Balaton, 
Tour de Pelso), továbbra is támogatja 
Siófok fiatal díszpolgárát, Németh Nán-
dor olimpikon úszót jövőbeni sport-
sikerei elérésében. Júniusban Nyári 
sportágválasztó a Nagystrandon.

Siófok nem csupán a Nyár Főváro-
sa – Siófok egész évben vár!

 Mihalovics Dóra
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DIÁKOLIMPIA

A Siófoki Asztalitenisz Klub ta-
rolt a diákolimpián: a Molnár Máté, 
Bics Ádám, Tóth Ábel alkotta siófoki 
csapat megnyerte az országos dön-
tőt, Molnár Máté pedig egyéniben 
lett aranyéremes. Iskolai felkészítő 
tanáruk Vörös Csaba.

THANHOFFER-VILLA
Kóstolj bele a történelembe! - ün-

nepi nyílt nap a Thanhoffer-villában 
március 15-én, 14 és 17 óra között. 
Vezetett villabejárás, csokoládé- és 
kávékóstoló, fotósarok, a gyerekek-
nek tematikus kreatív foglalkozás. 
A programra előzetes regisztráció 
szükséges a social@balaton-parti.hu 
e-mail címen. Belépő 1000 Ft/ fő, 14 
év alatt ingyenes. A csoportok órán-
ként indulnak: 14, 15 és 16 órakor. 
Vendég Mr. Piano, aki a villa kertjé-
ben zenél.

Városi megemlékezés az 1848 – 49-es forradalom és 
szabadságharc évfordulója alkalmából

Közreműködik a Siófoki Férfi Dalkör és a 466. sz. Magyar Tenger Cserkészcsapat.

A program díjtalan.
A rendezvényen kép, - hang- és videófelvétel készül.
Mindennemű változtatás joga fenntartva.

10.00 óra Dr. Lengyel Róbert polgármester ünnepi beszéde

10.10 óra Fegyvertelen szerelem
 Siófoki Perczel Mór Gimnázium és Kollégium diákjainak előadása

11.00 óra Koszorúzás a Március 15. parkban

12.00 óra HÉ! Egyesület megemlékezése a Szapudy-asztalnál

  2025. 
 március 15.

SIÓFOK, FŐ TÉR

FARSANG A KÖNYVTÁR 
GYERMEKRÉSZLEGÉN.  

További képek a Siófoki Hírek 
Facebook-oldalán.
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„Ahol a tündérek, a múzsák laknak”
Kétszáz éve született Jókai Mór; a 
Balatonhoz és Siófokhoz is kötő-
dő író emlékét Siófokon is több 
rendezvény idézi fel idén, a sort a 
könyvtár nyitotta, egy Jókai-témá-
jú kiállítással.

A Pesti Hírlap 1932. júliusi szá-
ma tudósított egy siófoki kiállítás-
ról, melyen 30 évvel azelőtti képek 
egyikén Jókai Mór csónakot húz a 
fürdőzők között. A Jókai 200-ra ké-
szülve a könyvtár kereste ezt a kuri-
ózumszámba menő fotót, de sajnos 
nem lelt rá… Jókai először 1857-ben 
jutott el a Balaton mellé, és rög-
tön lejegyezte: „Ahol a tündérek, a  
múzsák laknak”. Természetesen 
ezután itt töltötte a legtöbb nyarát, 
pénzes ember lévén Füreden villát 
is épített. Csónakba pedig gyakran 
szálltak a balatoni hajók utasai: a 
Füredre tartók a déli vasút átadása 
után Siófokon szálltak át vonatról a 
Kisfaludy gőzhajóra, abból a kikötő 
előtt csónakba, s csak úgy a partra. 
A „tortúrát”, főleg ha rossz idő miatt 
nem indult a hajó, Jókai is meg-meg-
unta – akárcsak az eredetileg Füredre 
nyaralni tartók mind nagyobb része 
– és egyre gyakrabban maradt ezen 
az oldalon.  

Kedvelt siófoki tartózkodási he-
lyét, a mai Jókai villát Braun Dávid 
építtette 1897-ben, majd Fekete Vil-
mos temesvári ügyvéd, Jókai barát-
ja vásárolta meg. Jókai, aki ügyesen 
rajzolt és festett, s a Balatonról szóló 

írásait gyakorta saját illusztrációival 
kísérte, második feleségéről, Belláról 
e ház falai között készített portrét 
1903-ban. Az íróról az utolsó rajzot 
pedig Faragó József helyi festőmű-
vész készítette, ugyancsak Siófokon. 
Jókai gyakorta megfordult a Vendég-
fogadóban, a későbbi Borharapóban. 
A bográcsos ételeket kedvelte, így a 
füstölt malackörmöt babba főzve, 
amiben nem volt se zöldség, se kol-
bász, se csülök, se csipkedett, mint 
ahogyan ma készítik a Jókai bable-
vest...

Jókai Mór és Nagy Bella 1904 
nyarán már nem térhetett vissza Sió-
fokra az író 1904. május 5-i halála 
miatt. Fekete Vilmos már 1905-ben 
(az országban elsőként) emléktáb-
lát állíttatott neki, a névtáblaavatót 
1905 nyarán „balatoni népünnepély” 
kísérte, amikor is a korabeli tudósí-
tás szerint „az erősen hullámzó Ba-

laton tetején játszott a székesfehér-
vári honvéd zenekar; a zenekartól 
nem messze volt a színpad felállítva, 
ahova csónakokon szállították a köz-
reműködőket. A színpad a közönség 
és a közreműködők nem kis bosszú-
ságára nagyon rosszul volt világítva: 
ehhez járult, hogy a nagy szélben az 
ének csak nehezen volt hallható.”

Jókai a fedélzeten – ezzel a cím-
mel tartott előadást a könyvtárban 
Praznovszky Mihály irodalomtörté-
nész, aki arra hívta fel a figyelmet, 
hogy a „nagy mesemondó” élete 
szinte a tengerek, vizek mellett zaj-
lott: Komárom, Pest, Füred, Siófok, 
Fiume, Abbázia, Nizza. Számos re-
gényhőse vizeken, tengereken jár, 
„Jókait kell olvasni akkor is, ha a 
tengerekről akarunk olvasni”. S hogy 
olvassuk-e Jókait vagy ne? Az iro-
dalomtörténész szerint „mindenki 
Jókain nőtt fel, igaz, ma már ez egy 
másik világ, Jókainál egy oldal egy 
mondat, és bár máig a gyerekek ke-
zébe adják a műveit, valójában nem 
ifjúsági regényeket írt”…

Abbáziában Jókai még hajózha-
tott a róla elnevezett gőzösön, Sió-
fokon 1913-ban tették vízre az itt 
összeállított balatoni Jókai csavargő-
zöst. A „Jókai-villá”-nak pedig több 
tulajdonosa is volt, mígnem 1947-
ben államosították, majd üdülőként, 
rendőrségként, Pannónia-irodaház-
ként, zeneiskolaként is szolgált, 2001 
óta magántulajdonú szálláshely.

Siófok városa a Jókai 200 emlékév 
apropóján szobrot állíttat az írónak a 
Jókai parkban, egy Jókai piknik el-
nevezésű szeptemberi rendezvény 
keretében. F. I.Siófokon készült az utolsó rajz Jókai Mórról

Praznovszky Mihály előadása a 
könyvtárban Jókairól 

Az egykori Braun- (Jókai) villa ma,  
a Mártírok és a Batthyány utca sarkán

A könyvtár kiállítással emlékezik egyik 
legnépszerűbb írónkra
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Grund Bistro & Pub

Kecskés Szilárd és fia pincészet

BALATONSZABADI

SZABADIFÜRDŐ

BALATONVILÁGOS

BALATONSZÉPLAK

KisKert Vendéglő

#hashtEGG Toyee
Kalandpark

SIÓFOK - BELVÁROS

Hotel AZÚR
Prémium BELLA ITALIA

Restaurant déli part bbq

MALA GARDEN

Pietro Bisztró és Pizzéria

dinasztia cukrászda 
és fagyizó

Öreg Halász Vendéglő

GA

SZTROFOK

Sushi Bár

After 8
brunch & coffe

SÁGVÁR

M7

7

7

7

7

7

65

65

M7

M7

Julcsi Kalácsoda

Sanyi sarok
GA

SZTROFOK

GA

SZTROFOK

GA

SZTROFOK

café maran

GA

SZTROFOK

la riva hotel & pizzéria

GA
SZTROFOK

GA

SZTROFOK

GA

SZTROFOK

GA

SZTROFOK

Egy Csipet
Nápoly GA

SZTROFOK

GA

SZTROFOK

GA

SZTROFOK

GA

SZTROFOK

GA

SZTROFOK

GA

SZTROFOK

Fő utca
HAJÓÁLLOMÁS

GA

SZTROFOK

FŐ TÉR

GA

SZTROFOKvendég: aligai
horváth pincészet

GA

SZTROFOK

Az esemény fővédnöke Fodor Noel, 
a Bocuse d’Or különdíjas siófoki 

fiatal gasztrotehetség!

SÁGVÁR

Kulináris

Siófokon!

körutazás

2025. Március 29-30.
2025. November 8-9.

siofok.hu

siofokguide

Az elmúlt évek nagy sikerére való tekintettel, idén is folytatódik a GasztroFok 
Siófokon! 2025-ben az esemény fővédnöke Fodor Noel, a Bocuse d’Or különdíjas 
siófoki �atal gasztrotehetség!
Ebben az évben két alkalommal is várják a szolgáltatók az érdeklődőket, 
az első ízutazó hétvége március 29-30. között lesz, tele izgalmakkal!

Két éve indult útnak Siófokon a GasztroFok elnevezésű kulináris összefogás, mely a térség 
gazdag bor- és gasztronómiai kínálatát hivatott bemutatni. Az esemény keretein belül az érdeklődőknek 
lehetőségük van „körbekóstolni” a résztvevő vendéglátóhelyek erre az alkalomra összeállított menüsorát 
Széplaktól Sóstóig, Kilititől Szabadiig, bevonva a helyi termelőket is. A kezdeményezés elindításával a 
városvezetés célja az volt, hogy az egész éves Balaton szemléletet erősítse, valamint az, hogy Siófok 
felkerüljön a régió gasztro-térképére.

A rendezvény idei fővédnöke Fodor Noel, Siófok i�ú tehetsége, a Bocuse d’Or 2024-es döntőjében 
a „Legszebb tál” különdíjat nyert magyar csapat tagja!

A márciusi GasztroFok tavasz és a novemberi GasztroFok ősz a különböző évszakok speciális kínálatát hivatott 
felvonultatni az érdeklődők számára, ezzel is erősítve azt, hogy „Siófok egész évben vár.  
A kínálatban egyaránt megtalálhatóak helyi termelők, pincészetek, a legmagasabb kategóriás gurmet 
éttermek, streed food ételeket vagy desszerteket kínáló szolgáltatók is. Így biztosan mindenki talál az ízlésének megfelelő választási 
lehetőséget. A teljes kínálat hamarosan elérhető a Siofokguide Facebook oldalán a Gasztrofok események alatt, a város honlapján és 
a Tourinform Irodában. 

Biztosan lesz: Különleges reggeli brunch kínálat az After & Brunch, valamint a Café Maran jóvoltából. Minőségi borok az Aligai Horváth 
Pincészetből. Esztétikai és igazi vidékies kulináris élmény az Apa Világából. Füstös különlegességek a Déli Part smookeréből. Az olasz ízek 
kedvelőinek elkápráztatása a Bella Italia, a Pietro és az Egy Csipet Nápoly jóvoltából. Mindemellett igazi magyaros ízek az Öreg Halász és 
a Sanyi Sarok konyhájából. Ázsiába repít minket a Sushi Bár és mindenképp érdemes kipróbálni a Kiskert egyedi ízvilágát is. Ha pedig már jól 
laktunk, természetesen a desszert sem maradhat el, irány a Dinasztia Cukrászda. A kisgyermekeseknek pedig felejthetetlen élményt nyújt ezen 
a hétvégén is a HashtEgg Toyee kalandpark. Március 29-30-án zenés programok, animáció, kedvezmények és speciális kínálat várja az 
érdeklődőket!

Érdemes minél több vendéglátó egységet kipróbálni a GasztroFok Tavasz kereteiben!
Ajánlott előre bejelentkezni, asztalt foglalni! A gondtalanabb közlekedés érdekében 
kedvezményes GasztroTaxi segíti az íz-utazókat minél több helyszín körbekóstolásában.

Megnyitom 
a gasztrofok
hivatalos 
oldalát

tavasz

ősz
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Tel.: 06-70/590-7031 • 06-70/334-6714  

KÖLTÖZTETÉS-FUVAROZÁS 
www.siofuvar.huwww.siofuvar.hu

INGYENES RENDEZVÉNY 

A szervezők az időpont- és programváltozás jogát fenntartják! A rendezvényen kép-, hang- és videófelvétel készül.

2025. április 18 – 21. Siófok, Fő tér

VASTAG CSABA
V-TECH

KORÁL

ISZKIRI
ZENEKAR

  MOLNÁR ANDI
ÉS A FEVER

BALÁSSY BETTY & VARGA FERI ÉS
A STÚDIÓ11 ZENEKAR

 VIII. TOJÁS- ÉS NYÚLFUTAM CSALÁDI FUTÓVERSENY

    HÚSVÉTI KARIKÁZÓ ÉS LOCSOLKODÁS 
A BALATON TÁNCEGYÜTTESSEL

BALÁZS FECÓ 
EMLÉKKONCERT

TOMPETI ÉS BARÁTAI

Közreműködik:
Gubik Petra, Keresztes Ildikó,
Gudics Máté és Kohánszky Roy

ÁLLANDÓ PROGRAMOK
Csupa - Csoda játszóház vándorjátszótér

Húsvéti játszóudvar és kézműves foglalkozás
Levendula játszóház és Alkotóműhely

Playmobil játékkiállítás és vásár*

Nagystrand: Óriáskerék, szalabála-labirintus, 
hófánkpálya, dodzsem, játszótér*

Húsvéti hagyományos ételek és gasztro 
kínálat borterasz, kézműves vásár*
* térítés ellenében

Tel.: +36 30 715 1266
CSOPORTOK RÉSZÉRE AKCIÓS ÁRAK!  

LÁTOGASSANAK MEG MINKET!

Nyitva hétvégente 10-18 óráig!Nyitva hétvégente 10-18 óráig!
www.forditotthazak.hu

A SIÓFOKI HÍREK ÚJSÁGBA  
HIRDETÉSFELVÉTEL A SZUPERINFÓ 
ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODÁJÁBAN:
Siófok, Kele út 5 szám alatt. Tel.: 84 317 922
Email: siofok@szuperinfo.hu
Valamint üzletkötőinknél, akik kérésére felkeresik.

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: ÁPRILIS 2. 
LAPZÁRTA: MÁRCIUS 28.
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SZAKKÉPZETT FAVÁGÓ SZAKKÉPZETT FAVÁGÓ 
VÁLLALJA VESZÉLYES VÁLLALJA VESZÉLYES 

FÁK KIVÁGÁSÁT, FÁK KIVÁGÁSÁT, 
VISSZAVÁGÁSÁT, VISSZAVÁGÁSÁT, 
ELTAKARÍTÁSSAL,  ELTAKARÍTÁSSAL,  

SAJÁT EMELŐKOSÁRRAL.  
TEL.: 06/20/320-8485
kiralyfavago@gmail.com

TELJESKÖRŰ MÁRKAFÜGGETLEN 

AUTÓSZERVIZ - AUTÓVILLAMOSSÁG 
Siófok-Kiliti, Pipitér u. 4. • Tel.: 06-30/973-3037 • www.htb.hu 

BEJÁRAT A CSÁRDARÉTI ÚT FELŐL!

KLÍMATISZTÍTÁS, TÖLTÉS, JAVÍTÁS
Bankkártyás fizetési lehetőség! • Az ajánlat érvényes 2025. március 3-tól a készlet erejéig.

Gondozásmentes 
AKKUMULÁTOROK 
2 év garanciával

la-chip-tuning siófok
htb.hu kft

GYÁRI MINŐSÉGŰ ÜLÉSFŰTÉS SZETTEK BEÉPÍTÉSE

CHIPTUNING, MOTOR OPTIMALIZÁLÁS, FOGYASZTÁSCSÖKKENTÉS
• DTC hibakódok végleges törlése, Melegindítási hiba javítása
• Meglévő hibás chiptuning tartalmak javítása
• File szerviz: kiolvasott tartalmak online módosítása
• Szívósor csappantyú (Flap szelep) kikapcsolása

AKCIÓS AUTÓHIFI TERMÉKEK!
• Multimédiás egységek, autóspecifikus fejegységek
• Autóhifi kiegészítők, csatlakozók, beépítőkeretek
• GPS nyomkövetés online figyeléssel
• Traffipax védelem
• Tolatóradar és kamera rendszerek
• Telefon kihangosítók
•  Központi zár szettek, távmodulok,  

egyedi indításgátlók
• LED termékek, autós kiegészítők
• Sport dobok, direktszűrők

• Vonóhorog felszerelés, vizsgáztatás
• Műszakira felkészítés vizsgáztatással
• Vezérlésszett cserék
• Autódiagnosztika
• Motor, futómű, fék, kuplung javítás
• Számítógépes futómű beállítás

Új és használt AUTÓGUMIK  
GARANCIÁVAL nagy választékban!

GUMISZERELÉS, CENTÍROZÁS  
PROFESSZIONÁLIS GÉPEKKEL!

ROLO PLUSZ
ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA
• Műanyag nyílászárók beépítése
• Árnyékolástechnika forgalmazása
• Redőny, Reluxa, Szalagfüggöny
• Fix és mobil szúnyoghálók
• Árnyika könyökkaros napernyő
• Garázskapuk gyártása, beépítése

MINŐSÉGI REDŐNYÖK:
• Műanyag • Fa (natúr és festett)

• Alumínium (biztonsági, hő- és hangszigetelt)

Lukács József  06-30/9292-419

IGAZOLVÁNYKÉP AZONNAL
MÛTERMI FOTÓZÁSOK

KÉPELÔHÍVÁS KÉPKERETEK
Esküvôi és egyéb albumok

Siófok, Víztorony üzletház
 FotóM • Tel.: 20/519-8518

Nyitva: Hétfô-Péntek: 9-17-ig

FOTÓKÖNYV  
KÉSZÍTÉS  
AKÁR  
2 NAP ALATT!

VITORLÁS  
BOLT SIÓFOK

Siófok, Vitorlás u. 6.  
Tel.: 84/315-301

Nyitva: Kedd-péntek 9-13, Szo-Hétfő: Zárva
Március 17-től:  H-P: 9-16; Szo: 9-12; Vas: ZÁRVA

ALGAGÁTLÓK
HAJÓ FELSZERELÉS
ROZSDAMENTES CSAVAROK

KOVÁCS 
AUTÓCENTRUM 

Sió-Mobil Kft. Siófok, Erdei Ferenc u. 6.
Mobil: 06 30 841 5722, 06 20 326 9699
Tel.: 06 84 538 080, www.kovacs-auto.hu

ÉLD ÁT AZ ELEKTROMOS  
VEZETÉS ÉLMÉNYÉT!

HYUNDAI INSTER, KONA, IONIQ 5 ÉS IONIQ 6  
A KOVÁCS AUTÓCENTRUMBAN!

Elektromos modellek különböző méretben, felszereltségben  
és színben! Az aktuálisan elérhető készletről és tesztvezetési  

lehetőségről érdeklődjön a feltüntetett elérhetőségek egyikén!



Interheb 
Kurkuma
A kurkuma koncentrált 
kivonatát tartalmazza, 
az ízületek normál műkö-
déséhez az epe és a máj 
egészségére ajánljuk. 
Egy kapszulában a 100 
mg kivonat, 3000 mg 
kurkuma őrleménynek 
felel meg. 30 és 60 db-os kiszerelés

Az étrend-kiegészítők a hazánkban is érvényben levő európai uniós szabályozás szerint olyan élelmiszerek, amelyek a hagyományos étrend-kiegészítését szolgálják, és koncentrált formában tartalmaznak tápanyagokat vagy egyéb táplálkozási vagy 
élettani hatással rendelkező anyagokat. E termékek a hivatalos állásfoglalásnak megfelelően nem gyógyszerek, nem rendelkeznek gyógyhatással, nem alkalmasak betegségek kezelésére, sem megelőzésére. Az étrend-kiegészítők nem helyettesí-
tik a kiegyensúlyozott, változatos étrendet és az egészséges életmódot. A hirdetésben található termék leírások a gyártó illetve a forgalmazó hivatalos weboldaláról származnak. Az akciós árak az Áfát tartalmazzák és a készlet erejéig érvényesek!

Siófok, Fő utca 47-53.

telefon: 8 4 / 3 1 6 - 2 8 1

rozsasbiobolt

nyitvatartás:
H-P :  9 :oo-17 :oo
Szo: 9 :oo-12:oo

b i o b o l t

f

bio- és reformélelmiszerek, gluténmentes termékek, étrend-kiegészítők
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BioMenü  
Fekete-
köménymag - olaj
100 % -os, bio minősítésű. Tá- 
mogathatja az emésztést, 
gyulladáscsökkentő, immun-
rendszer erősítő, antioxidáns 
hatású. Külsőleg és belsőleg is 
alkalmazható. 100 ml

Natur élet 
Herbamin
Népgyógyászati tapasztalatok alapján 
összeválogatott 15 féle gyógynövényt tar-
talmaz melyek optimalizálhatják az emész-
tőrendszer működését. Puffadás, gyomor-
fájdalom, hasi görcsök, állandó teltségér-
zet esetén javasoljuk. 45 db

Energy Perlagin
Jótékonyan hat valamennyi allergi-
ás tünetre, és hozzájárul az allergiás 
rohamok megelőzéséhez. Csillapítja 
az asztmás köhögési rohamot, haté-
konyan alkalmazható pollenallergia, 
nyálkahártya-viszketés és a bőr kipi-
rulása esetén. A szervezet energia-
tartalékainak növelésére is alkalmas, 
erősítő (tonizáló) készítmény. Nem álmosít! 120 db

UKKO 
Fogyasztó tea
Felpörgeti az anyagcserét, rend-
berakja az emésztést, energiát, len-
dületet és életkedvet ad a minden-
napokhoz, erősíti az immunrend-
szert. Ráadásul csökkenti az étvá-
gyat és az édesség utáni vágyat! A 
mozgás és a diéta kiegészítéseként,  
segíthet a testömegcsökkentésben. 
150 g
kiszerelés

testömegcsökkentés

GAL B - komplex
B1-, B2-, B5-, B6-, B7-, B9-, B12- 
vitaminokat tartalmazó kapszu-
la. A B - vitaminok hozzájárulhat-
nak az izmok és az idegrendszer 
megfelelő működéséhez. Fon-
tos szerepet játszanak a normá-
lis anyagcserében az energiater-
melésben, a fehérjék és zsírok le-
bontásában. 60 db

idegrendszer

Interherb ReStart Emésztés
Hatóanyagai 
egyedülálló módon nem csak a 
jó emésztést támogatják, de segí-
tik a máj- és epeműködést, részt 
vesznek a megfelelő bélműködés 
fenntartásában, a teljes emésztő-
rendszeri komfort megőrzésében is. 
Emésztőenzimekket, máriatövist, úti-
fűmaghéjat, inulint, borsmentát,  és 
édesköményt tartalmaz. 60 db

emésztés

BioCo 100% szerves 
Magnézium por
A magnézium-citrát könnyebben 
emészthető, jobban felszívódik, és job-
ban hasznosul mint a legtöbb mag-
nézium. Hozzájárulhat az idegrendszer 
megfelelő működéséhez, a normál 
izomműködéshez, és a normál pszicho-
lógiai funkció fenntartásához. 200 g

izom

Green Idea
Lymforegen gél
A 14  gyógynövényből és rutinból álló gél 
serkenti a nyirokrendszert, erősítő hatással 
van a lábakban lévő vénák falaira és növe-
li rugalmasságuka. Csökkentik a duzzanato-
kat, és segítség lehet az ödémában szen-
vedőknek. Enyhítheti a nehéz láb érzést. 
Gyógynövények között megtalálható ben-
ne a boróka, vadgesztenye, eukaliptusz, roz-
maring, csodamogyoró, mezei zsúrló.  200 ml

visszérre

3495 Ftakciós egységár  23300 Ft / kg

3990Ft helyett

allergiára

puffadásra

GAL Halolaj
Nem átalakított, 
természetes formában tartalmazza a meg-
felelő EPA és DHA nevű Ω3 zsírsavakat na-
gyon magas hatóanyaggal. Segíti a tanu-
lási folyamatokat. 
Hozzájárul az erek rugalmasságához, sza-
bályozza a szívritmust és a koleszterinszin-
tet. Csökkentheti a stroke és infarktus koc-
kázatát, ahogyan a triglicerid szintet és 
vérnyomást is karban tartja. 250 ml
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Hillvital Aurumflex
balzsam
Hatóanyagai a szőlő-
mag kivonat, a vad-
gesztenye, a fekete na-
dálytő, és a fűzfakéreg. 
Gyulladáscsökkentő és a 
fájdalomcsillapításó ha-
tása által, kiemelkedően használható 
aranyeres betegségek esetében. 50 ml

aranyérre

Ősi 
Magnézium olaj
Használatával könnyen és 
kényelmesen biztosítható a 
napi magnézium mennyi-
ség. Görcsök esetén is gyors 
segítség lehet. Az egyik leg-
fontosabb előnye, hogy nem 
terheli meg a gyomrot és az 
emésztőrendszert. 125 ml

izomgörcs

izületre

gyulladásra


